

Горленко Анна,  
8 лет

Мой прадед - участник Великой Отечественной войны



Казаков  
Пётр Георгиевич

Помните!  
Через века, через года –  
Помните!  
О тех, кто уже не придёт никогда,-  
Помните!  
*Р.Рождественский*

Мои два дедушки и две бабушки родились в период Великой Отечественной войны 1941 — 1945 годов и после. А вот мой прадедушка прошел всю войну от начала до конца.

В 1939 году его призвали в армию. Служба только началась, но тут внезапно 22 июня 1941 года фашисты объявили войну Советскому Союзу, и мой прадедушка пошел на фронт освобождать нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков. Свой боевой путь мой прадед начал в составе пятой Армии Западного Фронта. С 23 мая 1942 года на войне был минером-сапером. Вместе со своим отрядом он разминировал минные поля, железные дороги, здания. Два раза был контужен. В первый раз под Курском, когда его отряд пошел обезвреживать минное поле, чтобы освободить подход для наших войск. Во второй – под Кенигсбергом. Минер ошибается только один раз – мой прадедушка не ошибся ни разу! Трудно себе представить, сколько жизней он спас, рискуя своей жизнью!

Победу он встретил в Берлине. В декабре 1945 года вернулся в Новозыбков и до пенсии работал кузнецом в нашем городе. Руки у него были сильными. Участвовал в восстановлении города Новозыбкова. Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.», «За взятие Кенигсберга», и юбилейными медалями.

Мой прадедушка хорошо играл на гитаре. Многие солдаты после войны привозили с фронта трофеи, а мой прадедушка привез с войны немецкую гитару.

Сразу же после войны женился на моей прабабушке Казаковой (Наумовой)

Людмиле Александровне – малолетней узнице в годы Великой Отечественной войны. Воспитал 2 сыновей. Старший из сыновей это мой дедушка. К сожалению его тоже больше нет с нами!

Раньше 9 мая, когда прадедушка был живой, все его дети и внуки собирались в этот день и поздравляли его. Свои медали прадедушка надевал только в этот день, потому что был очень скромным человеком и не любил хвастаться. Наверное, именно за эти качества люди уважали его и любили. Теперь каждый год мы собираемся у его памятника на «людковском» кладбище и чтим его память и всех тех, кого нет с нами, минутой молчания.

Я родилась уже в новом веке и знаю о своем прадедушке только по рассказам взрослых, потому что его не стало в живых в 1994 году. Но очень горжусь своим прадедом и другими солдатами, которые завоевали нашу Победу. И что ради этой памяти стоит жить достойно, по-человечески, чтить свои корни, свою родню и семью.



**Награждён медалью  
" ЗА ВЗЯТИЕ КЕНИГСБЕРГА "**



**Награждён медалью  
"ЗА ПОБЕДУ НАД ГЕРМАНИЕЙ  
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ  
ВОЙНЕ 1941-1945 гг."**



**Награждён юбилейной медалью  
"ДВАДЦАТЬ ЛЕТ ПОБЕДЫ  
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ  
ВОЙНЕ 1941-1945 гг."**







**Мои прабабушка  
и прадедушка**



**прабабушка  
и прадедушка и его  
сестра Таисия Казакова**



**Мои прадедушка  
Казаков Пётр**